

آمانوری و پاسپورت ایتالیایی

وعده‌های میاتووچ

نایب رئیس رئال مادرید به هواداران

خود وعده خرید ۲ بازیکن بزرگ را داده است.
پدراگ میاتووچ گفت : هواداران رئال مادرید بدانندکه۲ صاحب نام بسیار بزرگ در فصل نقل و انتقالات زمستانی راهی باشگاه می شوند.

وی افزود: ۲ بازیکن را زیر نظر داریم و مذاکرات با آنها جدی تر از سایرین ادامه دارد. وی ادامه داد : با کمک پرتوگال مریبی و دوست عزیز خود می توانیم یک شوک سنگین و مثبت را به رئال مادرید وارد کنیم.

آرشاوین قرضی در رئال مادرید

باشگاه رئال مادرید قصد دارد مهاجم زینت روسیه را به صورت قرضی در اختیار بگیرد.
رئال مادرید که مدت‌ها است مشرتی شماره یک آندری آرشاوین به حساب می آید، برای آنکه مدیر عامل زینت سنت پترزبورگ روسیه نیز راضی شود، حاضر شده این بازیکن را به صورت قرضی در اختیار بگیرد تا این باشگاه تازه احیا شده روس نیز از داشتن ستاره خود آسوده خیال باشد. آرشاوین از طریق وکیل خود انتقال قرضی را راهی درست و مناسب توصیف کرده و حاضر است تحت قرارداد قرضی نیز راهی رئال مادرید شود.

مسی و ثبت نام در

کلاس‌های انگلیسی

جوان آرژانتینی بارسلونا برای آنکه بتواند در آگهی‌های ورزشی بیشتر و بهتری حضور داشته باشد در کلاس انگلیسی ثبت نام کرد. لیونل مسی گفت : آینده اغلب بازیکنان و کسانی که به هر طریقی در جهان فوتبال معروف شده‌اند به تسلط به زبان انگلیسی وابسته است. وی افزود : بازی به تعیین سطح نداشتن چرا که باید از ابتدا می خواندم اما اطمینان دارم به سرعت پیشرفت می کنم و آینده خود را به تسلط به زبان انگلیسی روشن تر ترسیم خواهم کرد.

آتلکا : ۱۰ گل زدن دشوار است

نیکولاس آتلکا بعد ازدریافت اولین کنفش طلای لیگ برتر ۱۰ گل زدن در هر لیگی را دشوار خواند
نیکولاس آتلکا که به عنوان اولین ۱۰ گله لیگ برتر مورد تقدیر قرار گرفت گفت : « من بسیار خوشنودم چرا که ۱۰ گل در هر لیگی به نمر رساندن سخت است. من بسیار خوشحالم و امیدوارم گلزندن هایم ادامه داشته باشد. آشکار است که همبازایانم به من کمک کرده‌اند تا گلزنی کنم »
آتلاکی ۲۹ ساله ادامه داد : « فرانک (لمپارد) می تواند هر کاری انجام دهد. او می تواند گلزنی کند، می تواند کمک بسیاری کند و می تواند تمام بازی‌ها را با پیروزی پشت سر بگذارد، من فکر می کنم او مرد اول تیم و همچنین بهترین هافبک جهان می باشد. «

یک رکورد جالب برای چلسی

تیم چلسی با پیروزی مقابل وست بروم توانست رکورد برد های خارج از خانه‌اش را بیافزایدچلسی بازی های خانگی اش را با ویگان که یک بر صفر به سود آبی‌ها تمام شد، شروع و تا بازی وست بروم که با ۳ بر صفر به سود چلسی تمام شد بازبهایش را با پیروزی پشت سر گذاشته است تیم اسکولاری تا به حال ۱۰ بازی خارج از خانه انجام داده است که در طی آن ۱۶ بار گلزنی کرده‌اند و تنها یک گل دریافت کرده‌اند که این رکورد می تواند رکورد خوبی برای شانگردان اسکولاری باشد چرا که تیمهای دیگر چنین وضعیتی ندارند.
رقیب چلسی در بازیهای خارج از خانه ، لک لک های بندر آنتیلیم می باشند که در ۷ بازی ۵ بار پیروز شده‌اند و ۱ تساوی و ۱ شکست به دست آورده‌اند

منابع خبری از نزدیکی آمانوری به انتخاب ملیت ایتالیایی خبر دادند.
به نظر می رسد مهاجم شایسته بانوی پیر در آینده ای نزدیک آتزوری خواهد شد.طبق گزارشات رسیده مسئولان منتظر پاسخ مثبت وی هستند تا گذرنامه ایتالیایی او را صادر نمایند.
در صورتی که آمانوری ملیت ایتالیایی را بپذیرد بلافاصله از سوی مارچلو لیپی به تیم ملی ایتالیا دعوت خواهد شد.لوکا تونی مهاجم لاجوردی پوشان نخستین کسی است که با اعلام این خبر ورود او را به تیم ملی ایتالیا تبریک گفت.

شب سخت «برمن» در هامبورگ

صدرنشینی میلان در کالجو- بازی بزرگ برای والنسیا

امروز مسابقات باشگاهی در شهرهای مختلف اروپایی دنبال می شود که اهم بازی‌ها مربوط به کالجو ایتالیا و لالیگا اسپانیا است و البته ۳ مسابقه هم از ۲ لیگ انگلستان و آلمان داریم که به آنها نیز می پردازیم.

ادامه جدال تورینی ها و میلانی ها

هفته سیزدهم کالجو، شب گذشته با انجام دیدار اینتر و یونونتوس آغاز شد و در ادامه تقابلی تسیم‌های ۲ شهر در آخرین مسابقه این هفته تورینو میزبان میلان است، تیمی که در رتبه هفدهم جدول جای دارد و هفته قبل مقابل کاتانیا مغلوب شد و الان با انگیزه‌ای فراوان به پرحرف و حدیث مقابل کیه‌وو که کاکا آن را به تنها گل مسابقه تبدیل کرد دوباره به رتبه دوم بازگشته و امشب هم با آنکا به ستاره‌های پرشمارش قصد کسب پیروزی دیگری را دارد.
در این ساعت از نتیجه مسابقه اینتر و یووه خبر نداریم)
اگر میلان برنده این مسابقه باشد رتبه دومی اش قطعی است و در صورت رفتن امتیاز برای شاگردان مرونینو مردان روسونری صدرنشین کالجو می شوند.
ناپولی تیم ۴ جدول پس از شکست غافلگیرانه هفته قبل مقابل آتالانتا امروز در خانه میزبان کالیاری است که پس از پیروزی روحیه‌بخش مقابل فیورنتینا ۱۳ امتیازی شده و به رتبه ۱۳ جدول صعود کرده‌است.
ناپولی در صورت ناکامی شاید رتبه فعلی را از دست دهد لذا در این مسابقه خانگی فقط به پیروزی می‌اندیشد.
کاتانیا تیم ۷ جدول با پیروزی هفته قبل مقابل تورینو حالا ۲۱ امتیازی است و شاید اتفاقات بالای جدول حتی منجر به رسیدن جنوبی‌ها تا رتبه ۴ جدول گردد لذا در خانه سامپودریا دنبال برد دیگری است.
سامپا در بازی لیلیچ را برده و فعلاً با ۱۳ امتیاز در رده ۱۲ است و به دلیل تفاضل گل چنین جایگاهی دارد و زمانی که کاسانو را در شرایط آرمانی می‌بیند راحت‌تر نتیجه می‌گیرد.
لچه دیگر میزبان امروز است که باید جلوی رم بایستد تیم اول پایتخت که با برتری در دربی شهرش مقابل لاتزیو با یک بازی کمتر و کسب ۱۱ امتیاز تا رتبه ۱۶ جدول بالا‌آمد و در صورت پیروزی در مسابقه خارج از خانه امروز به طرز قابل ملاحظه‌ای در جدول صعود خواهد کرد.
لاتزیو هم پس از شکست در دربی المپیکو مجدداً در همین ورزشگاه از جنوب‌پذیرایی می‌کند تا در تقابل با تیم ۸ جدول که بازی گذشته‌اش را با اختلاف ۳ گل به یووه واگذار کرده ۳ امتیاز شیرین را کسب کرده تا فاصله‌اش از صدرنشینان زیاد نشود.

در ۳ مسابقه دیگر، امروز بولونیا با میهایلوویچ

برای رسیدن به جمع ۴ تیم بالای جدول بسیار حریص است.
ریسینگ سانتاندر دیگر میزبان این هفته است که به مصاف اسپانیول می رود و با توجه به اختلاف ۲ امتیاز ۲ تیم برتری میزبان فاصله این تیم را از ته جدولی‌ها و میهمان امروزش زیاد می‌کند.

اسپورتینگ گیخون هم میزبان بتینس است که هر ۲ تیم، هفته قبل را با موفقیت سیری کرده‌اند و برای

جدال نفسگیر در بندر هامبورگ

هامبورگ ۵ جدول بوندس لیگا مقابل هرتابرلین مغلوب شد تا سریال ناکامی‌هایش ادامه یابد امروز در خانه

یکشنبه ۳ آذر ۱۳۸۷

۲۴بقیعه ۱۴۲۹-۲۳ نوامبر ۲۰۰۸ - شماره ۴۲۵۷



میزبان وردربرمن است که به گفته شائوف با برتری مقابل کلن احیا شده و حالا اختلاف ۳ امتیازی ۲ تیم می‌تواند این مسابقه را نفسگیر کند.
هامبورگ به مهره‌های هلندی و کروات خود تکیه دارد و وردربرمن جدای از ملی پوشان برتوان نظیر ساکر و فرینگس به ستاره‌های آمریکایی لاتین خود می‌نازد و بی‌تردید این مسابقه حساس‌ترین جدال هفته ۱۴ بوندس لیگا است.

ردنبی به دنبال فرار بزرگ

در هفته ۱۴ لیگ برتر ساندرلند با روی کین پس از برتری مقابل بلکبرن و صعود تا رتبه ۱۱ جدول دنبال برتری مقابل وستهم است که با زولا روزهای سختی را سپری

«کرکیچ» به دنبال شانس



بپذیرفت که در حالی که تنها ۱۷ سال داشت، دقیقاً بسیاری به او داده شد.
این موضوع بسیار «غیرمنتظره» بود و به این دلیل او باور ندارد که کمتر بازی کردن تا اینجای فصل، چیزی یاد باید در نظر گرفته شود.

او گفت : «من در جهان فوتبال تازه آغاز به کار کرده ام و باور ندارم که هیچ گامی رو به عقب گذاشته‌ام. من باید آرام باشم و آگاه هستم که با یکی از بهترین باشگاه‌های جهان هستم. من واقعاً می‌خواهم هنگامی که زمانی به من داده می‌شود، خودم را ثابت کنم.»

یکشنبه ۳ آذر ۱۳۸۷

۲۴بقیعه ۱۴۲۹-۲۳ نوامبر ۲۰۰۸ - شماره ۴۲۵۷

کرسپو و ترک حتمی اینتر

مهاجم آرژانتینی اینتر از ترک قطعی باشگاه خود در فصل زمستان گفت.
هرنان کرسپو گفت : در حالی که من از رئال مادرید و چند باشگاه دیگر پیشنهاد رسمی دارم، اینتر هیچ تلاشی برای تمدید قراردادم نمی‌کند و حتی به انتقال قرضی من نیز راضی است.

وی افزود : ترک اینتر قطعی است و من می‌توانم به عنوان بازیکن آزاد راهی یکی از باشگاه‌های طرف مذاکره خود شوم.
رئال مادرید پیشنهاد ۲۵ میلیون یورویی را در گام نخست ارائه کرده است.

«گرتس» به تیمش امیدوار است

سرمربی بلژیکی تیم المپیک ماسی گفت : درحال حاضر تیم من از لحاظ دفاعی شرایط قابل قبولی دارد اما می‌کوشم تا ضریب اشتباهات این خط را کاهش دهم.

اریک گرتس اظهار داشت : در مسابقات فصل جاری، ماسی بازی‌های خوبی انجام داده و تازه دوم جدول نیز پیش آمده‌است. این جایگاه البته هدف ما نیست و باشگاه به قهرمانی می‌اندیشد، بنابراین دنبال برطرف کردن نقاط ضعف باقیمانده هستیم.
بخصوص در خط دفاع تلاش می‌کنم تا اشکالات، کاملاً برطرف شود.

گرتس که در روزگار جوانی مدافع توانمندی بود، افزود : از خط دفاع ما گاه و بیگاه انتقاد می‌شود. برخی از این انتقادات را قبول دارم و با کمک همکارانم تلاش می‌کنم این اشکال کاملاً برطرف شود.
تیم ماسی به هدایت گرتس در حال حاضر با کسب ۲۶ امتیاز پس از لیون در مکان دوم جدول قرار دارد. این تیم ۲۹ گل زده و ۱۸ گل نیز دریافت کرده است.

ته وز فصل آینده

در رئال مادرید

رسانه های اسپانیایی خبر دادند « کارلوس ته وز» فصل آینده به تیم فوتبال رئال مادرید می پیوندد.

مهاجم آرژانتینی منچستر یونایتد به رئال مادرید بله گفته است.
به گفته روزنامه ورزشی مارکا پیش از این قرارداد می‌بین این بازیکن و باشگاه اسپانیایی به امضا رسیده است.

رئال مادرید رود ون نینستلروی را به دلیل عمل جراحی بر روی زانوئی راست دست کم تا ۶ ماه به خدمت نخواهد داشت.
مهاجم هلندی رئال در دیدار مقابل یوونتوس در چهارچوب رقابت های لیگ قهرمانان دچار این مصدومیت شد.

می‌کند. او توضیح داد: «من از رشد باسی بسیار خوشحالم. او بازیکنی است که بسیار خوب کار کرده و همیشه هنگامی که پسران تیم جوانان ارتقا می‌یابند، خوشحالم.»

در خانه بهتریم

بویان کرکیچ توضیح داده است که ترجیح می‌دهد که برای بازی‌ها در خانه به جای هتل آماده شود، چیزی که اخیراً قاعده شده است. او افزود: «در خانه بودن بهتر است اما هر کجا باشی همچنان ساعت‌ها درباره بازی به فکر مشغولی، چه در خانه‌ات چه در یک هتل.»

بویان سپس عنوان کرد: «رویکرد در مسیر درستی‌است»چون تقریباً برای هر بازی به تیم فرآخوانده شده‌است و فرصت‌هایی به او داده شده‌است.

برای بوسکنس خوشحالم!

فضای داخلی رختکن بارسا موضوع دیگری بود که بویان درباره آن نظر داد: «ورود بازیکنانی مانند جرارد پیکه به من کمک کرده است که بهتر وارد تیم شوم. ما ترکیبی لبریز از بازیکنان عالی داریم.»
هر محصول دسته باشگاه‌هایی است که باسرمایه گذاری در تأسیسات خود به رشد مالی مناسبی دست یافته‌است. آرسنال هم اکنون از نظر درآمد درردیف باشگاه‌های بزرگی نظیر رئال مادرید قراردارد در این بین منچستر یونایتد که سابقاً عنوان ثروتمندترین باشگاه دنیا را بدگ می‌کشید باضافه کردن۳۲میلیون پوند از درآمد سال گذشته خود به آمار اسمالش تازه توانسته باسود خالص آرسنال درسال جاری برابری کند تیمهای دیگر نظیر چلسی باید ۵۰میلیون پوند به درآمدشان اضافه کنند تا با سود سرشار آرسنال برابری کننداین رقم به ترتیب برای لیورپول وتاتنهام ۸۰ میلیون و۱۲۷ میلیون پونداست!
ادلمن اطمینان داردکه پروژه ورزشگاه امارات می‌تواند سه‌سالی‌های سال برای آرسنال درآمدزایی سرشاری را به همراه داشته باشد.

یکی از اعضای هیأت مدیره در گفت‌وگو با بی‌بی‌سی اعلام کرد: «دین همیشه خود را به عنوان شماره یک تصور می‌کرد! وی‌خواست که رئیس باشگاه باشد اما هیأت مدیره آرسنال را در اولویت قرار می‌دهد.

ادلمن دراین رابطه افزود هیأت مدیره هرکسی را که چیز جدیدی برای عرضه به باشگاه داشته باشد برمی‌گزیند و فرقی ندارد که سهام شما ۴۹درصد باشد یا کمتراگر برای تیم مفید نباشید کنار گذاشته خواهید شد!اما بدون تردید اگر کسی بالاتر از ۵۰درصد سهام داشته باشد کسی به او نه نمی‌گوید!!

ونگر از اینکه مسائل خصوصی باشگاه و رختکن تیم، عمومی شده است بسیار عصبانی شده و با کاپیتان خود جدایی می‌سابقه داشته است. پس از تمام این جارو جنجال‌ها اکنون موقعیت گالاس به عنوان کاپیتان تیم در هاله‌ای از ابهام قرار دارد و معلوم نیست ونگر بازمهم او را دارای صلاحیت هدایت تیم بداند. مربی فرانسوی دلیل دیگری هم برای خلع درجه سربراش دارد. ماه گذشته عکسی از گالاس در حالی که سیگاری گوشه لبش بود، جلد روزنامه‌های جنجالی را مزین کرد. موضوعی که به هیچ وجه به مذاق ونگر

امانوئل انویه هستند. وی در مورد آنها گفته بود آنها در رختکن بین ۲ نیمه بازی مقابل تاتنهام برای پست حمله قابل مینجناج دیگری نیز مواجه شده‌است. چیزی که من توانستم به آنها بگویم این بود که حل مشکلات را به بعد از بازی واگذار کنند و نه در نیمه سابقه! خیلی چیزها برای گفتن وجود دارد و تحمل آنها سخت است. وقتی کاپیتان تیمی باشی مدام بازیکنان پیش تو می‌آیند و از یکدیگر شکایت می‌کنند. گاهی برایم سر و کله زدن با بعضی بازیکنان مشکل است مثلاً کسی هست که ۶ سال از من کوچکتر است و حرف زدن با او واقعاً کلافه‌کننده است.

گالاس بسیاری از رفتارهای بازیکنان را به نقد کشیداما در مقابل موضوعی که عنوان کرد، تمایل بازیکنان جوان به پول جمع کردن و بی‌توجهی به دستیابی به قهرمانی بود. او حتی اظهار کرد بعضی از بازیکنان محتمل قدرتی بسیار دارند در بازی‌های مهم و بزرگ مثل رویارویی با منچستر یونایتد شرکت کنند.

او در این رابطه گفت: ما به اندازه کافی شجاع نیستیم. به نظر من ما به سرباز احتیاج داریم و باید جنگنده باشیم. ما هنوز مقابل حمله خط بعضی بازیکنان ما، شکننده هستیم. با بازیکنان ما هنوز جوان‌ویی تجربه بود. هستند. آن وقت به جای تلاش برای بازیگری به فکر حضور در مسابقه‌های بزرگ هستند.

شکست تیم ملی فوتبال آلمان مقابل انگلستان باعث شد تا رسانه‌های آلمانی اختلافات را عامل این ناکامی اعلام کنند.

به نوشته روزنامه‌های آلمانی، اختلافات در تیم ملی فوتبال آلمان این تیم را تبدیل به یک «شکه باروت» کرده‌است که هر لحظه امکان انفجار آن وجود دارد.

این نشریه‌ها، شکست مقابل انگلستان را برای تیم ملی فوتبال آلمان فاجعه توصیف کرده و نوشتند: آلمان در بازی مقابل انگلستان نشان داد که بدون میثانئیل بالاک و نوسستن فرینگس نمی‌تواند کاری از پیش ببرد.

نشریه «فوکوس» با اشاره به اختلافات در تیم ملی آلمان از جمله بین «میثائیل بالاک» و «نوسستن فرینگس» با «بواخچلو لو» نوشت: فرینگس بعد از نیمکت نشینی در دیدار با تیم‌های روسیه و ولز از سرمربی تیم ملی انتقاد و این تیم را ترک کرد.

این نشریه افزود: فرینگس اگر چه مجبور به عذرخواهی شد اما اختلاف وی با لو پایان نیافتند و همچنان باقی مانده است. فوکوس با اشاره به اینکه بالاک نیز دوران مصدومیت را می‌گذراند،

^[1] شکست تیم ملی فوتبال آلمان مقابل انگلستان باعث شد تا رسانه‌های آلمانی اختلافات را عامل این ناکامی اعلام کنند

^[2] به نوشته روزنامه‌های آلمانی، اختلافات در تیم ملی فوتبال آلمان این تیم را تبدیل به یک «شکه باروت» کرده‌است که هر لحظه امکان انفجار آن وجود دارد

^[3] این نشریه‌ها، شکست مقابل انگلستان را برای تیم ملی فوتبال آلمان فاجعه توصیف کرده و نوشتند: آلمان در بازی مقابل انگلستان نشان داد که بدون میثانئیل بالاک و نوسستن فرینگس نمی‌تواند کاری از پیش ببرد

^[4] نشریه «فوکوس» با اشاره به اختلافات در تیم ملی آلمان از جمله بین «میثائیل بالاک» و «نوسستن فرینگس» با «بواخچلو لو» نوشت: فرینگس بعد از نیمکت نشینی در دیدار با تیم‌های روسیه و ولز از سرمربی تیم ملی انتقاد و این تیم را ترک کرد

^[5] این نشریه افزود: فرینگس اگر چه مجبور به عذرخواهی شد اما اختلاف وی با لو پایان نیافتند و همچنان باقی مانده است

^[6] فوکوس با اشاره به اینکه بالاک نیز دوران مصدومیت را می‌گذراند،